

## DeKalb County School District प्रि-के (3 र 4) कार्यक्रमहरू अनलाइन दर्तामा बारम्बार सोधिने प्रश्नहरू

### 2025-2026 प्रि-के (3 र 4) कार्यक्रमहरूको अनलाइन प्रि-लटरीका सहभागीहरू

यस खण्डले 2025-2026 प्रि-के (3 र 4) अनलाइन लटरीका लागि आवेदन प्रक्रिया पूरा गर्न इच्छुक हुनुभएका आमाबुवा/अभिभावकहरूलाई जानकारी दिन्छ। यस पछिका चरणहरूका लागि यो कागजातका सबै खण्डहरू पढ्न नबिर्सनुहोस्।

### प्रि-के (3 र 4) कार्यक्रमहरूमा नामाङ्कन गर्नका लागि विद्यार्थीको उमेर कति हुनुपर्छ?

विद्यालय वर्ष 2025-2026 को मापदण्ड पूरा गर्नका निम्ति, तपाईंको बच्चाको जन्म मिति तल प्रदान गरिएको मिति पत्तु पर्दछ: प्रि-के4 का लागि सेप्टेम्बर 2, 2020-सेप्टेम्बर1, 2021 र प्रि-के3 का लागि सेप्टेम्बर2, 2021-सेप्टेम्बर1, 2022।

### मेरो बच्चालाई प्रि-के3 लटरीमार्फत सिट दिइएको छ र उहाँले हालको विद्यालय वर्षमा Coralwood Center, Early Learning Center र/वा प्रि-के3 विस्तार स्थलमा प्रि-के3 कक्षमा सहभागी हुनुभएको छ भने, उहाँलाई प्रि-के4 का लागि आफ्नो हालको स्थानमा रहन अनुमति दिइने छ?

Coralwood Center, Early Learning Center र प्रि-के3 विस्तार कक्षाहरू प्रारम्भिक सिकाइ तथा प्रि-के कार्यक्रम विभागको दायराअन्तर्गत पर्ने विशेष कार्यक्रमहरू भएकाले, विद्यार्थीहरूसँग, कार्यक्रम अभिव्यक्तिमार्फत आफ्नो हालको क्षेत्रमा प्रि-केमा स्पष्टीकरण गर्ने विकल्प हुने छ। आमाबुवासँग आफ्नो हालको स्थानमा रहनका लागि इन्टेन्ट टु रिटर्न फाराम भर्ने विकल्प हुने छ। इन्टेन्ट टु रिटर्न फाराम भर्ने असफल भएमा तपाईंको बच्चाको आगामी विद्यालय वर्षका लागि हालको स्थानमा रहेको प्रि-के4 सिट जाने छ। आफ्नो बच्चाको हालको स्थानमा प्रि-के4 निर्देशनात्मक अनुभवका लागि निस्कन छनोट गर्ने आमाबुवालालाई उहाँहरूको जोन गरिएको गृह विद्यालयमा आगामी लटरीमा सिटको म्यारेन्टी हुँदैन। यो विकल्प छनोट गर्ने आमाबुवाले प्रि-के4 का लागि आफ्नो जोन गरिएको विद्यालयको लटरीका लागि आवेदन दिनु पर्ने छ। हालका सबै प्रि-के3 निस्कन छनोट गर्ने वा इन्टेन्ट टु रिटर्न फाराममा हस्ताक्षर गर्ने आमाबुवा, उहाँहरूले लटरीमा सहभागी हुनका लागि आवेदन भर्नुपर्छ।

### मेरो बच्चा DeKalb County School District (DCSD) को उपस्थिति क्षेत्रभन्दा बाहिर बस्नुहुन्छ भने, उहाँ प्रि-के (3 र 4) कार्यक्रमहरूमा सहभागी हुनका लागि योग्य हुनुहुन्छ?

हुनुहुन्छ। तपाईंको गृह ठेगाना DeKalb County School District का लागि जोन गरिएको छैन भने, तपाईं सहभागी हुनका लागि योग्य हुनुहुन्छ। तपाईंको आफ्नो ठेगाना DCSD का लागि जोन गरिएको छ कि छैन भन्ने कुरामा निश्चित हुनुहुन्छ भने, कृपया आफ्नो ठेगाना प्रमाणित गर्नका लागि [स्कूल लोकेटरमा](#) पहुँच गर्नुहोस्।

### के मैले एकभन्दा बढी स्कूलमा आवेदन दिन सक्छु?

सक्नुहुन्छ। तपाईंले लागू भएमा, theme school, Coralwood र/वा Early Learning Center वा आफ्नो गृह विद्यालयका लागि आवेदन दिन सक्नुहुन्छ। तपाईंले theme school, Coralwood वा Early Learning Center का लागि आवेदन दिन छनोट गर्नुहुन्छ र तपाईंलाई छनोट गरिएन भने, तपाईं स्वचालित रूपमा प्रतीक्षा सूचीमा राखिने छ।

### मेरो बच्चा किन्डरगार्टेनका लागि योग्य हुनुहुन्छ तर राज्यले अनुदान प्राप्त प्रि-के4 कार्यक्रममा सहभागी हुनुभएको छैन भने, उहाँ अझै पनि प्रि-के4 मा नामाङ्कन हुनका लागि योग्य हुनुहुन्छ?

प्रि-के4 विद्यार्थीका रूपमा 2025-2026 विद्यालय वर्षका लागि योग्य हुन, तपाईंको बच्चासँग उहाँको किन्डरगार्टेन वर्ष समावेशी (सह-सिकाइएको) प्रि-के4 कक्षाकोठामा बिताउने आवश्यकतालाई पहिचान गर्ने व्यक्तिगत शिक्षा योजना (IEP) हुनुपर्छ।

### मेरो बच्चालाई प्रि-के (3 र 4) कार्यक्रममा नामाङ्कन हुनका लागि पोटी प्रशिक्षण प्राप्त हुनुपर्छ?

हामी तपाईंको बच्चा आफ्नो हेरचाहमा आत्मनिर्भर होस् भन्ने चाहन्छौं जस्तै; कपडा लगाउने, फुकाल्ने, र शौचालय जाने। बालबालिकालाई प्रि-के (3 र 4) मा प्रवेश गर्नुअघि पोटी प्रशिक्षण गराइएको हुनुपर्छ। कुनै दुर्घटना घटेमा आमाबुबालाई बोलाइने छ र आफ्नो बच्चालाई परिवर्तन गर्नका लागि विद्यालयमा आउनु पर्ने छ। व्यक्तिगत शिक्षा योजना (IEP) वा 504 योजनाको भागका रूपमा उल्लिखित नभएसम्म र बच्चा सहकार्यात्मक कक्षामा नभएसम्म, उहाँलाई विशेष आवश्यकता भएका शिक्षक/सहायकले सहयोग गर्न सक्का लागि विद्यार्थीहरूलाई पुल-अप लगाउन अनुमति छैन।

### DCSD कर्मचारीका रूपमा, मैले प्रि-के (3 र 4) लटरीमा स्वचालित रूपमा नामाङ्कन प्राप्त गर्छु?

माफ गर्नुहोस्। तपाईं DCSD को कर्मचारी हुनु भए तापनि, तपाईंले सबै व्यक्तिहरू जस्तै लटरीको प्रक्रिया मार्फत भर्ना हुनुपर्छ। यद्यपि, कर्मचारीहरूले प्रि-के (3 र 4) लटरीमा प्रवेश गर्नुअघि केही विशेष सर्तहरू छन्। DeKalb प्रि-के (3 र 4) लटरी कर्मचारी सहभागिता मेमोका लागि कृपया आफ्नो विद्यालयका प्रधानाध्यापक वा प्रारम्भिक शिक्षा र प्रि-के कार्यक्रम विभागलाई सम्पर्क गर्नुहोस्।

### मेरो चार वर्षको बच्चाको IEP छ र हाल DCSD मा नामाङ्कन हुनुभएको छैन। बालबालिका लटरीमा छानिए भने के तिनीहरू मेरो होम स्कूलमा बस्ने छन्?

हालको व्यक्तिगत शिक्षा योजना (IEP) भएको आवेदकलाई Bright from the Start (BFTS) सामान्य शिक्षा प्रि-के4 कक्षाकोठामा सहभागी हुनका लागि छनोट गरिएको छ भने, आवेदकलाई विद्यार्थीको व्यक्तिगत आवश्यकताहरूका आधारमा BFTS समावेशी कक्षाकोठामा सारिन सकिन्छ। ध्यान दिनुपर्ने कुरा: थिम विद्यालयहरूमा BFTS का कक्षाहरू समावेश हुँदैनन्।

### मेरो तीन वर्षको बच्चाको पहिले नै IEP छ र पहिले नै DCSD असाधारण शिक्षा कक्षामा नामाङ्कन भइसकिएको छ, मैले प्रि-के (3 र 4) का लागि दर्ता गर्नुपर्छ?

पर्दैन। प्रि-के (3 र 4) लटरीका विद्यार्थीहरूलाई अनियमित लटरी छनोट प्रक्रियामा छनोट गरिन्छ तर व्यक्तिगत शिक्षा योजना (IEP) भएका विद्यार्थीहरूले विद्यार्थीको IEP द्वारा आवश्यक पर्ने अद्वितीय, व्यक्तिगत आवश्यकता, विद्यार्थी समर्थन र सेवाहरूलाई विचार गर्ने IEP टोली निर्णयको भागका रूपमा विशेष शिक्षा प्लेसमेन्ट प्राप्त गर्नुहुन्छ। प्रि-के (3 र 4) लटरीमा प्रवेश गर्नुअघि, तपाईंसँग आफ्नो बच्चाको आवश्यकतालाई सम्बोधन गर्नका लागि सबैभन्दा उपयुक्त प्रारम्भिक बाल्यकाल सेटिङका बारेमा प्रश्नहरू छन् भने, तपाईंले आफ्नो बच्चाको IEP मामिला व्यवस्थापक, विशेष शिक्षाका लागि प्रमुख शिक्षक वा असाधारण शिक्षा विभाग @

<https://www.dekalbschoolsga.org/exceptional-education> मा सम्पर्क गर्न सिफारिस गरिन्छ।

### प्रि-के (3 र 4) लटरीका लागि आवेदन दिन विद्यार्थीलाई कस्ता कागजातहरू आवश्यक पर्छन्?

जन्म दर्ता, अभिभावकको कानुनी प्रमाण, (अभिभावकको नाम जन्म दर्तामा नभएमा), आमाबुबा/अभिभावकको प्रमाणित परिचयपत्र, र वासस्थानको प्रमाण। आवश्यक पर्ने सबै कागजातका विस्तृत सूची, विस्तृत जानकारीसहित, "आवश्यक कागजातहरू" बटनमा क्लिक गरेर वा निम्न लिङ्क <https://www.dekalbschoolsga.org/pre-k/> मा पाउन सकिन्छ।

### म 2025-2026 प्रि-के (3 र 4) अनलाइन लटरीका लागि आवेदन दिन तयार छु, अब मैले के गर्नुपर्छ?

यस कागजातको बाँकी भाग पूर्ण रूपमा पढिसकेपछि र लटरी आवेदन विन्डो खुलेपछि, तलको लिङ्कमा रहेको "अहिले नै आवेदन दिनुहोस्" बटनमा क्लिक गर्नुहोस्। यसले तपाईंलाई तपाईंले प्रि-के (3 र 4) लटरी आवेदन सुरु गर्न सक्नु हुने वेबसाइटमा लैजान्छ। वेबसाइटको स्वागत पृष्ठमा, तपाईंले आवेदन प्रक्रियामा मद्दत गर्ने निर्देशनहरू पाउनु हुने छ। <https://www.dekalbschoolsga.org/pre-k/>

### 2025-2026 प्रि-के (3 र 4) अनलाइन लटरीका सहभागीहरू

यस खण्डले 2025-2026 को अनलाइन लटरी प्रक्रियामा सहभागी भएका र स्थान सुरक्षित गरिएको छ वा प्रतीक्षा सूचीमा नाम राखिएको छ भनी सूचना पाएका आमाबाबु/अभिभावकहरूलाई जानकारी प्रदान दिन्छ। सबैका लागि महत्वपूर्ण जानकारी शीर्षक अन्तर्गत रहेको अन्तिम खण्ड पढ्न नबिर्सनुहोस्।

#### लटरीमा मेरो बच्चालाई सिट प्रदान गरिएको छ भने मैले अब के गर्नु पर्छ ?

तपाईंको बच्चालाई लटरीमा सिट दिइएको छ र तपाईं सिट स्वीकार गर्न चाहनुहुन्छ भने, कृपया 14 दिनभित्र आफ्नो आमाबुवाको ज्यासबोर्डमा रहेको स्वीकार बटनमा क्लिक गर्नुहोस्। तपाईंले सिट अस्वीकार गर्ने छनोट गर्नुहुन्छ भने, कृपया 14 दिनभित्र अस्वीकार बटनमा क्लिक गर्नुहोस्। तपाईंले विद्यालयलाई पठाउनु पर्ने कागजात नबुझिने खालको वा पुरानो भएको छ भने फेरि पठाउनु पर्ने हुन सक्छ। तपाईं डिस्ट्रिक्टमा पहिले नै नामाङ्कन भएको बच्चा भएको DCSD मा फर्कने आमाबुवा हुनुहुन्छ भने, तपाईंले आफ्नो आमाबुवा पोर्टल प्रयोग गरी आफ्नो दर्तासम्बन्धी प्रक्रिया पूरा गर्नु हुने छ। आवश्यक परेमा, कृपया सहायताका लागि आफ्नो स्थानीय विद्यालयको रजिस्ट्रारलाई सम्पर्क गर्नुहोस्। तपाईंले <https://www.dekalbschoolsga.org/online-registration/> मा रहेको DeKalb County अनलाइन दर्ता पोर्टल प्रयोग गरेर आफ्नो "नयाँ विद्यार्थी" अनलाइन दर्ता प्रक्रिया पूरा गर्नु हुने छ।

#### मेरो बच्चालाई लटरी प्रक्रियाको क्रममा प्रतीक्षा सूचीमा राखिएको छ भने मेरो आगामी चरण के हुने छ?

लटरी सिटका लागि छनोट नभएका कुनै पनि विद्यार्थीलाई स्वतः प्रतीक्षा सूचीमा राखिन्छ। आफ्नो प्रतीक्षा सूची नम्बर प्राप्त गर्नका लागि कृपया आफ्नो आमाबुवा पोर्टलमा लग इन गर्नुहोस्। सिटहरू अस्वीकृत वा खारेज भएमा, विद्यालयले प्रतीक्षा सूचीमा रहेको अर्को परिवारलाई सूचित गर्ने छ। त्यति बेला, तपाईंले आफ्नो बच्चाको सिट सुरक्षित गर्नका लागि अरू कदमहरू पूरा गर्नु पर्नेछ। विद्यालयले रजिस्ट्रेसन प्रतिनिधिलाई पहिचान गर्नेछ र इमेल मार्फत विद्युतीय रूपमा कसरी कागजातहरू पठाउने भन्ने निर्देशनहरूको साथमा आमाबाबु/अभिभावकलाई सम्पर्क गर्नेछ।

### 2025-2026 प्रि-के (3 र 4) अनलाइन लटरीमा सहभागी नभएका नयाँ आवेदकहरू

यस खण्डले 2025-2026 प्रि-के (3 र 4) अनलाइन लटरी प्रक्रियामा सहभागी हुन नसक्नुभएका आमाबुवा/अभिभावकहरूलाई जानकारी दिन्छ। सबैका लागि महत्वपूर्ण जानकारी शीर्षक भएको अन्तिम खण्ड पढ्न नभुल्नुहोला।

#### मेरो परिवार लटरीमा सहभागी हुनुहुन्न भने म आफ्नो बच्चाका लागि प्रि-के (3 र 4) सिटका लागि कसरी आवेदन दिन सक्छु?

सुरुमा कुनै सिट उपलब्ध छ कि भनेर बुझ्न विद्यालयलाई सम्पर्क गर्नुहोस्। कुनै सिट खुला रहेछ भने, अर्को प्रश्नमा जानुहोस्। उनीहरूसँग सिटहरू उपलब्ध छैनन् भने, तपाईंले प्रतीक्षा सूचीको आवेदन गर्न सक्नुहुन्छ र आवेदन र बच्चाको जन्म प्रमाणपत्र दुवै विद्युतीय रूपमा इमेलमार्फत विद्यालयको दर्ता प्रतिनिधिलाई पठाउन सक्नुहुन्छ। तपाईंलाई रजिस्ट्रेसन प्रतिनिधि को हो भनेर थाहा छैन भने कृपया विद्यालयमा सम्पर्क गर्नुहोस्। प्रतीक्षा सूचीको आवेदन डिस्ट्रिक्ट प्रि-के वेबसाइटको सिंहावलोकन ट्याबको तल फेला पार्न सकिन्छ। [www.dekalbschoolsga.org/pre-k](http://www.dekalbschoolsga.org/pre-k)

#### विद्यालयमा सिट उपलब्ध छ भने प्रि-के (3 र 4) का लागि दर्ता गर्ने आगामी चरणहरू के-के हुन्?

निम्न लिङ्कमा क्लिक गरेर अनलाइन माध्यमबाट 2025-2026 को नयाँ विद्यार्थी रजिस्ट्रेसनको आवेदन पूरा गर्नुहोस् <https://www.dekalbschoolsga.org/online-registration/new-students/>। तपाईं डिस्ट्रिक्टमा पहिले नै नामाङ्कन भएको बच्चा भएको DCSD मा फर्कने आमाबुवा हुनुहुन्छ भने, तपाईंले आफ्नो आमाबुवा पोर्टल प्रयोग गरी आफ्नो दर्तासम्बन्धी प्रक्रिया पूरा गर्नु हुने छ। आवश्यक परेमा, कृपया सहायताका लागि आफ्नो स्थानीय विद्यालयको रजिस्ट्रारलाई सम्पर्क गर्नुहोस्।

### प्रि-के (3 र 4) का लागि दर्ता गर्न विद्यार्थीलाई कस्ता कागजातहरू आवश्यक पर्छन्?

आवश्यक पर्ने सबै कागजातका विस्तृत सूची निम्न लिङ्क <https://www.dekalbschoolsga.org/pre-k/> को "आवश्यक पर्ने कागजातहरू" मा क्लिक गरेर फेला पार्न सकिन्छ।

### 2025-2026 को नयाँ विद्यार्थी रजिस्ट्रेशनको आवेदन पूरा गरिसकेपछि के हुन्छ ?

तपाईंको स्थानीय विद्यालयले आगामी चरणहरूका लागि तपाईंलाई सम्पर्क गर्ने छ।

### सबैका लागि महत्वपूर्ण जानकारी

#### मैले विद्यालय सुरु हुनुभन्दा अगाडि स्वास्थ्य खोप फाराम 3231 प्रदान गर्न सकिन भने के हुन्छ ?

DCSD को नीतिअनुसार, विद्यालय सुरु भएको वा म्याद समाप्त भएको 30 दिनभित्र बच्चाको फाइलमा उनीहरूको स्वास्थ्य खोप फाराम 3231 राख्नु पर्दछ। तपाईंलाई यो कागजात विद्युतीय रूपमा प्राप्त गर्न र पठाउन कठिनाई भइरहेको छ भने कृपया आफ्नो विद्यालयलाई इमेल गर्नुहोस्। फाराम विद्यालयको पहिलो दिनपछि 30 दिनभित्र उपलब्ध गराइएन भने, बच्चा फाराम वा अपोइन्टमेन्टको प्रमाणविना कक्षामा फर्कन सक्षम हुनु हुने छैन। बच्चा अपोइन्टमेन्ट पछि अद्यावधिक फाराम नल्याइ कक्षामा फर्कन पाउने छैनन्। यो फाराम नदिइएका कारण बच्चा लगातार 10 दिनसम्म अनुपस्थित भएमा, प्रि-के (3 र 4) मा बच्चाको सिट खारेज गरिने छ।

मैले विद्यालय सुरु हुनु भन्दा अगाडि सुनाइ, दृष्टि, दाँत र पोषणसम्बन्धी फाराम 3300 प्रदान गर्न सकिन भने के हुन्छ ? DCSD को नियमअनुसार, स्कूल सुरु भएको 90 दिनभित्र वा दर्ताको अन्तिम मितिभित्र फाइलमा बच्चाको स्वास्थ्य खोप फाराम हुनुपर्दछ। तपाईंलाई यो कागजात विद्युतीय रूपमा प्राप्त गर्न र पठाउन कठिनाई भइरहेको छ भने कृपया आफ्नो विद्यालयलाई इमेल गर्नुहोस्। विद्यालयको पहिलो दिनपछि 90 दिनभित्र फाराम दिइएको छैन भने, परिणामस्वरूप बच्चालाई कार्यक्रमबाट फिर्ता लिन सकिने बच्चा कक्षामा फर्कन सक्नु हुने छैन।

#### प्रि-के (3 र 4) का विद्यार्थीहरूका लागि कुनै उपस्थिति नीति छ?

छ, प्रि-के (3 र 4) का विद्यार्थीहरूका लागि उपस्थिति नीति छ। विद्यार्थीहरूले सम्पूर्ण विद्यालय वर्षभरि पूर्ण शिक्षण दिनमा सहभागी हुने र उपस्थित हुने अपेक्षा गरिन्छ। कुनै बच्चा चिकित्सा कारणविना लगातार दस दिनसम्म अनुपस्थित रह्यो वा ढिलो भयो भने, डिस्ट्रिक्टको उपस्थिति प्रोटोकल र Bright from the Start द्वारा स्थापित दिशानिर्देशहरूमार्फत बच्चालाई कक्षाबाट हटाइने छ। यसका अतिरिक्त, कुनै विद्यार्थी प्राय ढिलो गरेर आउने वा विद्यालयबाट समयभन्दा अगाडि नै जाने गरेको पाइयो भने परामर्शदाता र/वा सामाजिक कार्यकर्ताले आमाबाबु/अभिभावकलाई सम्पर्क गर्ने छन्।

#### प्रि-के (3 र 4) आमाबाबु/अभिभावकहरूका लागि कुनै सहभागिता आवश्यकताहरू छन्?

हो, आमाबाबु/अभिभावकहरू वर्षको कम्तीमा दुई पटक र आवश्यक परेको घण्टा धेरै पटक आमाबाबु/अभिभावक बैठक तथा सम्मेलनमा सहभागी हुनु हुनेछ भनेर अपेक्षा गरिन्छ। विद्यालय र/वा प्रि-के (3 र 4) शिक्षकले तपाईंलाई बैठक/सम्मेलनको समय हुँदा सूचित गर्नु हुने छ र भेट्ने निर्धारित दिन र समय दिनु हुने छ। यी गतिविधिहरू लगभग एक घण्टासम्म चल्ने छन्।

#### मसँग बारम्बार सोधिने प्रश्नहरूमा नसमेटिएको प्रश्न छ भने मैले कहाँ सम्पर्क गर्न सक्छु ?

प्रारम्भिक शिक्षा र प्रि-के कार्यक्रम विभागलाई [PreKRecords@dekalbschoolsga.org](mailto:PreKRecords@dekalbschoolsga.org) मा सम्पर्क गर्न नहिचकिचाउनुहोस्।